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ВИТЯГ 

з Державного реєстру дезінфекційних засобів 

 

 

Відповідно до пункту 8 Порядку державної реєстрації (перереєстрації) 

дезінфекційних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 3 липня 2006 р. № 908, Міністерство охорони здоров’я України 

повідомляє, що до Державного реєстру дезінфекційних засобів під 

номером 33/2023 внесено: 

 

Назва засобу, вміст діючих речовин 

Засіб дезінфекційний рідкий “Clean Line” (для дезінфекції, 

достерилізаційного очищення, суміщення процесів дезінфекції та очищення, 

дезінфекції високого рівня (ДВР) обладнання, інструментів та поверхонь), 

діючими речовинами якого є 1,3-Пропандіамін, N-(3-амінопропіл)-N-додецил 

у межах 4,50% - 5,72%; амоній, алкіл(C12-C16) диметилбензил-, хлорид у 

межах 2,25% - 2,85%; спирт ізопропіловий у межах 2,00% - 2,50%; спирт 

етиловий у межах 2,00% - 2,50% 

 

Назва заявника продукції, країна, місцезнаходження 

ТОВ “КОМПАНІЯ ВІН СТРІМ”, Україна, 01133, м. Київ, 

вул. Мечникова, будинок 14/1, кімната 511, код за ЄДРПОУ 43966024 

 

Назва виробника продукції, країна, місцезнаходження 

ТОВ “КОМПАНІЯ ВІН СТРІМ”, Україна, 01133, м. Київ, 

вул. Мечникова, будинок 14/1, кімната 511, код за ЄДРПОУ 43966024; адреса 

виробництва: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Щасливе, 

вул. Перспективна, 2 
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Об'єкти застосування 

Дезінфекція, достерилізаційне очищення, у т.ч. суміщених процесів 

дезінфекції та достерилізаційного очищення ручним і механічним способами 

виробів медичного призначення з різних матеріалів одноразового і 

багаторазового призначення, включаючи гнучкі і жорсткі ендоскопи та 

інструменти до них, хірургічні, гінекологічні, офтальмологічні, 

стоматологічні інструменти; манікюрні та перукарські інструменти; 

дезінфекція поверхонь в закладах охорони здоров’я, в тому числі лікувально-

профілактичних закладах різного профілю, станціях переливання крові, 

аптеках, вогнищах інфекційних хвороб, підприємствах фармацевтичної, 

мікробіологічної, парфумерно-косметичної, харчової і харчопереробної 

промисловості; освітніх, навчально-виховних закладах усіх типів, незалежно 

від їх підпорядкування, форм власності і акредитації; в закладах ресторанного 

господарства та торгівлі; на рухомому складі та об’єктах забезпечення всіх 

видах транспорту (у тому числі метрополітені); комунальних об’єктах; 

закладах соціального захисту; пенітенціарної системи, об’єктах Міністерства 

Оборони України, вогнищах інфекційних хвороб; в умовах надзвичайних 

ситуацій; місцях тимчасового проживання та масового перебування людей; у 

побуті; дезінфекція малих твердих поверхонь приміщень, предметів та 

обладнання (у т.ч. медичного) 

 

Дата та номер наказу про внесення дезінфекційного засобу в реєстр 

Наказ від 05.05.2023 №847 

 

Термін дії до 05.05.2028 

 

Установа, заклад державної санітарно-епідеміологічної служби 

(експертна комісія), яка видала висновок державної санітарно-

епідеміологічної експертизи 

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи в особливо складних випадках при державній установі “Інститут 

медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук 

України”, висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 

27.04.2023 №12.2-18-5/4246 

 

 

 

Начальник 

Фармацевтичного управління                                             Тарас ЛЯСКОВСЬКИЙ 
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